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az európai számítógép-használói jogosítvány vizsgafeladatai – 5. modul: adatbázis-kezelés

	A vizsgáztató tölti ki:

Vizsga dátuma: ............. év ............. hó ........ nap

Vizsgaközpont azonosítója: .............
Vizsgáztató neve: ....................................................
	A vizsgáztató tölti ki:

Értékelés:
Összpontszám:
/max.: 32 pont

megfelelt/nem felelt meg

Vizsgáztató aláírása: 


	
	Vizsgázó neve: 



1. 13. FELADAT

2. Hozzon létre új adatbázist a megadott néven a megadott helyre a következők szerint:

· Az adatbázis tartalmazzon egy Tanfolyam nevű táblát! [1 pont]

· A Tanfolyam tábla a következő szerkezetű legyen: [2 pont]

	Mező neve
	Mező típusa
	Mező hossza

	Tanfolyamkód
	Számláló (Counter)
	Hosszú egész (Long integer)

	Megnevezés
	Szöveg (Text)
	250

	Kezdés
	Dátum (Date)
	


3. Végezze el azt a beállítást, amely után a Kezdés mezőbe a mainál korábbi dátum nem vihető be! [1 pont]

4. Zárja ki az ismétlődés lehetőségét a Tanfolyamkód mezőben! Mentse, illetve zárja be az adatbázist! [1 pont]

Nyissa meg az M5-13 adatbázist a megadott helyről!

5. Kapcsoljon be hivatkozási integritást a Diákok és a Hiányzások tábla közti kapcsolatra! [1 pont]

6. Törölje a Hiányzások tábla Megjegyzés mezőjét! [1 pont]

7. Nyissa meg a Diákok táblát! Keresse meg azt a diákot, akinek a vezetékneve „donner”-re végződik, majd törölje ki az adattáblából! [1 pont]

8. Rögzítsen két új diákot a következő adatokkal: [1 pont]

	Azonosító
	Vezetéknév
	Keresztnév
	Évfolyam
	Osztály

	89894
	Oberth
	Attila
	1
	c

	90855
	Szalay
	Katalin
	4
	c


9. Oldja meg szűréssel, hogy a harmadikos és annál alacsonyabb osztályba járó diákok ne legyenek láthatóak a képernyőlistán! [1 pont]

10. Rendezze a rekordokat azonosító szerint csökkenő rendbe! Mentse, illetve zárja a táblát! [1 pont]

11. Hozzon létre lekérdezést, amellyel megmutatja, kiknek van ECDL vizsgája a 3–4. évfolyamon!

· A lekérdezés eredményében a következő mezők jelenjenek meg: Diákok.Vezetéknév, Diákok.Keresztnév, Diákok.Évfolyam, Diákok.Osztály, ECDL.ECDL_bizonyítvány! [1 pont]

· Állítsa be azt a feltételt, amellyel csak az ECDL vizsgával rendelkező harmadikosok és negyedikesek jelennek meg a listában! [2 pont]

· Rendezze a rekordokat vezetéknév szerint növekvő rendbe! [1 pont]

· Mentse a lekérdezést ECDL34 néven, majd zárja be! [1 pont]

12. Hozzon létre egy újabb lekérdezést a következők szerint!

· A lekérdezés forrása a Diákok és a Hiányzások tábla legyen! A lekérdezés eredménye a következő oszlopokból épüljön fel: Hiányzás.Dátum, Diákok.Vezetéknév, Diákok.Keresztnév, Diákok.Évfolyam! [1 pont]

· Állítsa be azt a feltétel, amellyel csak a 2009 03. 24. és 2009. 06. 14. közötti igazolt hiányzásokhoz tartozó rekordok jelennek meg! [2 pont]

· Állítson be növekvő rendezést az Évfolyam mező szerint! [1 pont]

· Mentse a lekérdezést L11 néven, majd zárja is be! [1 pont]

13. Alakítsa át az L1 lekérdezést úgy, hogy az összes diák azonosítóját megjelenítse a Diákok táblából! Mentse, illetve zárja a lekérdezést! [1 pont]

14. Nyissa meg a Diákok űrlapot, majd végezze el a következő módosításokat!

· Az űrlap láblécében szerelő „Hiányzások” szöveget cserélje „Nevek”-re! [1 pont]

· Helyezze át a láblécben lévő szöveget a fejléc felső vonalához! [1 pont]

· Az űrlapon jelenleg olyan beállítás aktív, amely elrejti azokat a rekordokat, ahol az osztály b. Törölje ezt a beállítást! Mentse, majd zárja is be az űrlapot! [1 pont]

15. Hozzon létre egy új űrlapot a Hiányzások táblához! Az űrlapon minden mező legyen elérhető! Mentse az űrlapot Hiány néven, majd zárja be! [1 pont]
16. Készítsen egy új jelentést a következők szerint:

· A jelentés a Diákok táblából jelenítsen meg rekordokat, minden mezővel![1 pont]

· Ügyeljen rá, hogy a címkék és szövegmezők megfelelő szélességűek legyenek! [1 pont]

· Nyomtassa ki csak az első oldalt! [1 pont]

· Mentse a jelentést Nevek néven, majd zárja be! [1 pont]

17. Nyissa meg a Hiányzások jelentést, majd végezze el az alábbi módosításokat!

· A jelentés rekordjai osztályonként csoportosítottak. Minden osztály végén azonosítható módon jelenjen meg a hiányzások száma! [1 pont]

· Alakítsa át úgy a jelentés elrendezését, hogy a Dátum mező legyen az Azonosító után! [1 pont]
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